
Centar za mladenačku delikvenciju  

Pomoć mladima u kaznenim postupcima u Centru za mladenačku delikvenciju 

Centar za mladenačku delikvenciju Mannheim nadležan je za kaznena djela djece i mladih počinjena na 

području Grada Mannheima. 

U sklopu Centra na jednom mjestu surađuju policija, državno odvjetništvo i služba za pomoć mladima u 

kaznenim postupcima. 

Pomoć mladima u kaznenim postupcima (JuHiS) spada u poseban djelokrug rada Ureda za skrb o djeci i 

mladima Mannheim, nadležan za sve mlade i mlađe punoljetne osobe do 21 godinu koje žive na području 

Grada Mannheima, a sumnjiče se za kaznena djela ili su za ista kažnjena. 

Stručnjaci u sklopu Pomoći mladima u kaznenim postupcima brinu o mladima i njihovim roditeljima te 

mlađim punoljetnim osobama tijekom cijelog kaznenog postupka, dakle prije same sudske rasprave i 

tijekom iste te nakon donošenja presude. Pritom provjeravaju treba li mlada osoba pomoć u sklopu Pomoći 

mladima u kaznenim postupcima. 

JuHiS ima zadaću informirati državno odvjetništvo i sud o osobnosti, razvoju i socijalnom okruženju 

mladog čovjeka. Budući da bi mjere Suda za mladenačku delikvenciju trebale djelovati prvenstveno u 

odgojnom smislu na daljnji životni put mladog čovjeka, Pomoć mladima u kaznenim postupcima daje sudu 

u sklopu kaznenog postupka određene prijedloge. 

Pomoć mladima u kaznenim postupcima tijekom cijelog kaznenog postupka daje mladom čovjeku, a 

eventualno i njegovoj obitelji, pratnju i pomoć. 

Stručnjaci Pomoći mladima u kaznenim postupcima: 

 savjetuju kazneno odgovornu djecu i njihove roditelje 
 informiraju mlade počinitelje kaznenih djela i njihove roditelje o tijeku kaznenog postupka za 

adolescente kao i o mogudoj pomodi 
 razgovaraju s mladim počiniteljima kaznenih djela o pozadini i poticaju na počinjenje kaznenog 

djela 
 prate mlade i mlađe punoljetne osobe na sudske rasprave i predlažu sudu svrsishodne pedagoške 

mjere 
 pomažu mladim počiniteljima kaznenih djela, među ostalim, kod problema s obitelji, prijateljima, 

stanom, školom i obrazovanjem 
 posjeduju mlade i mlađe punoljetne osobe tijekom njihovog istražnog pritvora radi pripreme 

sudske rasprave, tijekom izvršenja kazne radi pripreme na otpuštanje iz zatvora i reintegracije 

 organiziraju i posreduju u vezi s nalozima suda i državnog odvjetništva, među ostalim: 
opdekoristan rad, tečajevi socijalnog treninga te mirenje počinitelja i žrtve u raznim 
savjetovalištima i drugo 
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